
「算数チャレンジ大会（算チャレ）２０１７」予選問題の解答・解説

１ 答え ７２０㎠

点Ｐは，１秒間に２㎝進むので，８秒で１６㎝

進みます。

点Ｑは，１秒間に３㎝進むので，８秒で２４㎝

進みます。

そのときの三角形ＤＰＱは，右の図のようにな

ります。

辺ＤＰの長さ＝６０－２４

＝３６㎝

高さは，辺ＢＣの長さなので４０㎝

したがって，面積は ３６×４０÷２＝７２０㎠

２ 答え １２秒後

□秒後に直線ＰＱが辺ＢＣと平行になるとします。

ＡＰの長さは，２×□（㎝），

ＣＱの長さは，３×□（㎝）と表せます。

平行になるには，ＡＰの長さ＋ＱＣの長さ＝６０

になればよいので，

２×□＋３×□＝６０ となります。

したがって，

（２＋３）×□＝６０

５ ×□＝６０

□＝１２

３ 答え ３２秒後

□秒後に直線ＰＱが辺ＡＢと平行になるとします。

□秒で点Ｐ，Ｑが動く長さを考えます。

点Ｐが動く長さは，２×□（㎝），

点Ｑが動く長さは，３×□（㎝）と表せます。

直線ＰＱと辺ＡＢが平行になるのは，２の問題と

同じように考えると

２×□＋３×□ ＝６０×２＋４０

になればよいことになります。

したがって

２×□＋３×□ ＝１６０

（２＋３）×□ ＝１６０

５ ×□ ＝１６０

□ ＝ ３２
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